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 Двојица младих чачанских напредњака Војин Јаковљевић и Милош Стеванић именовани
су за нове директоре локалне Туристичке организације и Спортског центра. Изабрани су
упркос изостанку релевантних стручних референци, а обојици је директорска функција
први озбиљнији посао, пише Радио Слободна Европа.

  

  Да све буде још занимљивије, Стеванић је син блиског пријатеља и кума Александра
Вучића, председника Србије и лидера Српске напредне странке (СНС). То, можда, не би
било битно, да у расправи о њиховом именовању није потегнуто као аргумент.   

Чачанска опозиција сматра да су Стеванић и Јаковљевић недорасли функцијама за које
су изабрани, будући да им је то први озбиљнији посао који су радили у животу.
Опозиционари, при томе, наглашавају да обојица имају сумњиве дипломе.

  

Стеванић у изјави за Радио Слободна Европа каже да је свестан како је његово
постављење подигло велику прашину у јавности, али да је спреман да прихвати изазов
руковођења једном јавном установом као што је чачански Спортски центар.

  

"Ја са 28 година живота имам шест година радног искуства и то у спорту, што је основна
делатност Спортског центра Младост. Радио сам у признатим институцијама
Моравичког округа и могу рећи да сам се ту додатно усавршио и своје референце
подигао на виши ниво", наводи Стеванић.

  

Према његовим речима, чињеница да ће да ће због блиских пријатељских веза са
Александром Вучићем свакодневно бити под лупом јавности, за њега ће бити подстрек
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да што боље обавља посао који му је поверен.

  

"Знам да ће сви чекати моју грешку, али спреман сам да изнесем тај терет којег имам
више него други директори који су постављени. Својим радом ћу показати све своје
способности", најављује Стеванић.

  

Председник парламентарних Двери Бошко Обрадовић најновија кадровска постављења
СНС окарактерисао је као скандалозна.

  

"Ако поставите директоре којима је прво радно место директорско, онда то говори да
СНС нема кадрове или говори да мора да постави партијски подобне и оне који су
лепљењем плаката или неким другим партијким активностима заслужили директорско
место", каже Обрадовић.

  

Слично мисли и Владица Гавриловић из опозиционе Нове Србије:

  

"Могуће да је у питању недостатак стручног кадра у СНС, али мислим да се овде ипак
ради о намиривању политичког плена након избора".

  

Новинар Стојан Марковић именовање двојице младих напредњака на директорске
функције види као класичан пример непотизма и партијског запошљавања.

  

За њега је посебно индикативан начин на који су одборници СНС бранили избор
Јаковљевића и Стеванића. Један од њих је, како каже Марковић, поред осталог рекао:

  

"Па што вам смета што је будући директор Спортског центра кум Александра Вучића, то
само значи да ће нови директор бити у могућности да извуче неку помоћ или да добије
нешто од врха државе. То је чист пример како они гледају на то како треба да
функционише јавна служба".
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Марковић је указао на још један процедурални маневар владајуће већине, будући да су
поменути директори изабрани за вршиоце дужности. То нам, како наглашава, говори да
су напредњаци мислили о сваком детаљу.

  

"Ово до конкурса је време за које они на в.д. позицијама треба да стекну законски услов
да имају две-три године радног искуства на сличним руководним пословима. Јер,
гледано строго по закону, они не би ни могли бити изабрани у конкурсној процедури за
директоре Спортског центра и Туристичке организације", истиче Стојан Марковић.

  

Оно што баца додатну сенку на случај актуелног партијског запошљавања у Чачку је
околност да је избор нових директора прошао без скупштинске расправе о томе, чиме је
опозиција остала ускраћена да каже своје мишљење о новим директорима.

  

Одлуку о томе је иначе донео председник градске Скупштине Игор Трифуновић, такође
функционер СНС, правдајући такав потез разлозима административне природе.

  

(Нова економија)
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